www.rodavigo.net +34 986 288118

Servicio de Att. al Cliente

Complementos de los racores de compresion de laton

0126 Tapo6n para racor de compresion 0220..39 Tapon hexagonal con junta imperdible,
rosca macho BSPP y métrica
Latén
L Latén, Acero galvanizado con junta NBR -
ot o :
WD)
h ?g: ==
LQ.\-J
26| -
gD L Ky
4 01260400 10 0002 C F G H Ky
6 0126 06 00 100,003 G1/8 022010 00 39 14 14 65 0012
8 0126 08 00 11,5 0,006 G1/4 02201300 39 17 1765 0,02 (7))
10 01261000 130010 (3/8 022017 00 39 17 2 8 002 2
12 01261200 13 0014 G1/2 0220210039 22 26 9 0042 8
14 01261400 135 0020 G3/4 022027 00 39 22 32 10 0,059 E
18 01261800 16 0,038 Gi 0220 34 00 39 27 395 105 0,088
22 01262200 18 0,003 Tapon con junta bi-materia.
- " " " Las juntas bi-materia referencia 0139 se encuentran en el capitulo 9.
Esta pieza permite cerrar la salida de un racor. Se monta en lugar del anillo. Presion méxima 250 bar
Si posteriormente interesa utilizar esta salida, bastara cambiar el tapdn por el anillo correspondiente.
El tapdn es reutilizable.
0125 Tapo6n extremo tubo para racor de
compresion
Laton 0120 Adaptador de orientacién, rosca macho
S BSPT
L
2D . L
‘ o Latén T
= ]
g ¢ F L L1 K o Tor Lo
4 M8x1 0125 04 00 10 12 8§ 0005 @ c F L L1 Kg
6 M10x1 0125 06 00 1135 95 0,008
8 Mi2x] 012508 00 w1 9 0013 4 R1/8 012004 10 11255 14 0007
10 Vb5 01251000 718 11 00% 5 RIA 01200510 2% M5 0007
Esta pieza permite tapar la salida de un tubo en el que ya se ha montado el anillo y su tuerca de 6 Ri/8_ 01200610 m 265 15 0008
apriete. Al coincidir la rosca macho del tapdn con la rosca hembra de la tuerca de cierre, la Ri/4 01200613 14 31 15 0015
salida queda totalment cerrada. Para conectar de nuevo, bastara sacar el tapdn y roscar la
tuerca con su anillo, directamente al cuerpo del racor. R1/8 012008 10 285 170009 =
8 R1/4 012008 13 1433 17 0016 :g
R3/8 012008 17 17335 17 0,020 8
0220 . . . . Ri/4 01201013 14 3 20 0017 g-
Tapén hexagonal con junta imperdible, 10 RIE 01201017 7 %5 20 002 =
rosca macho BSPP y métrica RI2 01201021 2 4 0 009 g
| 5 L R1/4 01201213 14 3 2 0017 o
Latén, Polimero técnico
OF OF 12 R38 01201217 17 365 20 0022 $
Ht% Ht% R1/2 01201221 2 420 0040 B
£ < R3/8 01201417 17 38 215 0023 O
M5-1/8 1/4-1/2 14 ©
R1/2 012014 21 22 425 215 0042 o
15 R3/8 01201517 17 38 215 0023
¢ F G H Ky RIZ 01201521 2 05 215 0040
M5x0,8 0220 19 00 8 8 5 0002 16 R3/6 01201617 17395 23 0024
G1/8 022010 00 14 1475 001 R1/2 012016 21 2 44 23 0042
G1/4 02201300 17 17 75 0,020 18 R1/2 012018 21 22 445 235 0,042
G3/8 022017 00 17 22 85 0024 R3/4 012018 27 21 475 235 0,070
G1/2 02202100 22 27 10 0,041 20 R34 01202027 21 49 25 0070
Con junta imperdible R3/4 012022 27 21 485 255 0,067 o
MS5: con ranura para destornillador 22 =
Méaxima presioén de utilizacion = 20 bar Rt 012022 34 36 525 255 0117 =
Caracteristicas generales segiin norma BNA 229 (excepto M5): rosca BSPP, norma ISO 228-1 [0
rosca métrica ISO, norma NFE 03-054 28 il 012028 34 57 30 0,140 ()
©
=
Ne)
—
°
[0}
©
n
()
S
(@]
(6]
O
o
Hllegris 147 Recrust

Poligono Industrial O Rebullén s/n. 36416 - Mos - Espana - rodavigo@rodavigo.com



www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

Complementos de los racores de compresion de laton

0112 Tornillo para anillo de estanqueidad racor
de compresion, rosca macho métrica

0168..39 Reduccién, rosca macho BSPP junta
bi-materia / hembra BSPP y métrica

Laton, Acero galvanizado con junta NBR

Latén

aD C E F L Kg
4 M8x1 0112 04 00 710 13 0,005
5  Mi0x1 01120500 75 11 135 0,007
6  Mi0x1 011206 00 75 11 135 0,006
8 Mi2x! 011208 00 8§ 13 15 0008
10 Mi6x15 01121000 1 17 18 0018
12 M18x15 01121200 11 19 18 0021
14 M20x15 01121400 11 22 18 0026

Esta pieza permite la salida de un tubo directamente de un distribuidor o de un punto de
implantacién por medio de un orificio especial y de un anillo universal Parker Legris.

Para la mecanizacion de estos orifi cios en los que se aloja el anillo universal Parker Legris,
sirvanse consultarnos.

0128..39 Adaptador de orientacion con junta
bi-materia, rosca macho BSPP

Laton, Acero galvanizado con junta NBR o0
==

gD C E F H Kg
4 G1/6 0128 0410 39 75 13 20 0009
G1/4 0128041339 9 17 2 0015
G1/8 0128 06 10 39 75 13 21 0010
0 G1/4 0128 06 13 39 9 17 23 0016

G1/8 0128 08 10 39 75 13 23 001
8 G1/4 0128081339 9 17 26 0017
G3/6 0128 0817 39 2 2 26 003
G1/4 0128101339 9 17 28 0018
10 G3/8 0128101739 1222 29 0034
G1/2 0128102139 27 21 30 0049
14 G3/6 01281417 39 1222 305 003
G1/2 0128142139 27 21 315 0049
18 G1/2 0128182139 27 271 335 0051
G3/4 012818 27 39 1432 345 0085
2 G3/4 01282227 39 14 32 365 0081
GI 0128223439 165 41 38 0123
28 Gl 0128283439 165 41 425 0147

Con junta bi-materia
Las juntas bi-materia referencia 0139 se encuentran en el subcapitulo “Accesorios de conexion”.

01 51 ..39 Union doble orientable, con junta bi-
materia, rosca macho BSPP

Latén, NBR, Acero galvanizado con junta NBR

C E Bt F FI H Hl Ko
G1/8 0151101039 56 7 13 14 6 65 0017
G1/4 0151131339 7 8517 19 656 9 0036
G3/8 0151171739 95 95 2 2 9 9 005%
G1/2 0151212139 105 105 27 27 10 10 0082
G3/4 01512727 39 115 115 32 32 11 10 012

Gl 0151343439 13 135 41 41 125 105 0217

Con junta bi-materia
Las juntas bi-materia referencia 0139 se encuentran en el subcapitulo “Accesorios de conexion”.

¢l C2 E F H K
G1/8 Ms5x0,8 0168101939 8 14 45 0009
G1/4 Ms5x0,8 0168131939 8 17 5 0018
Gi/4  G1/8 0168131039 8§ 17 5 0012
G3/8 G1/8 0168171039 10 19 5 002
G3/8  G1/4 0168171339 10 19 5 0013
G1/2  G1/8 0168211039 12 24 75 005
G2 G1/4 0168211339 12 24 75 0044
G12 G3/8 0168211739 12 24 75 0031
G3/4  G1/4 0168271339 1232 95 0,100
G3/4  G3/8 01682717 39 1232 95 0,086
G3/4 G172 0168272139 12 32 95 0065

Con junta bi-materia
Las juntas bi-materia referencia 0139 se encuentran en el subcapitulo “Accesorios de conexién”.

0127 Refuerzo interior de latén para tubo

polimero

Latén
L @DZE

gn1 @D2 L Kg
4 2 01270400 10001

0127 04 25 43 0,001
4 2,7 01270427 10,001
5 3 01270503 11 0001
5 33 01270500 115 1,000
6 4 01270600 115 0001
8 55 01270855 140001
8 6 01270800 14 0001
10 7 01271007 18 0001
10 75 01271075 18 0001
10 8 01271000 18 0,002
12 8 01271208 26 0,002
12 9 01271209 18 0,001
12 10 01271200 18 0001
14 11 01271411 16 0002
14 12 01271400 18 0003
15 12 01271512 18 0,002
16 13 01271613 18 0,003
18 14 01271814 195 0,003
22 16 01272216 210005

A temperaturas y presiones elevadas, el uso de esta piezas evita que el tubo se retraiga, garan-
tizando un buen agarre.

148






